



Република Србија

**ГРАД УЖИЦЕ**

ГРАДСКА УПРАВА ЗА УРБАНИЗАМ, ИЗГРАДЊУ И  
ИМОВИНСКО - ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ

web: <http://www.graduzice.org> e-mail: [ekologija@uzice.rs](mailto:ekologija@uzice.rs);

тел. 031/592-422

---

## ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ И ОДРЖИВИ РАЗВОЈ

VI БРОЈ 502-19/18

ДАТУМ 14.11.2018. године

Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове, Одељење за заштиту животне средине и одрживи развој Града Ужица, поступајући по захтеву носиоца пројекта «Теленор» доо, ул. Омладинских бригада бр.90, Нови Београд, пиб: 104318304, мат. бр.20147229, за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат: „Радио базне станице мобилне телефоније ознаке «Ужице 13» за реализацију система GSM900/GSM1800/UMTS900/UMTS2100 и LTE800“, који се планира на породично-стамбеном објекту у ул. Добросава Ружића бр.22В, на кат. парцели бр.4150, КО Ужице, Град Ужица и члана 136. и 141. Закона о општем управном поступку («Сл. гласник РС», бр. 18/16), доноси:

### Р Е Ш Е Њ Е

I. За ПРОЈЕКАТ РБС мобилне телефоније ознаке «Ужице 13» за реализацију система GSM900/GSM1800/UMTS900/UMTS2100 и LTE800, који се планира на породично-стамбеном објекту у ул. Добросава Ружића бр.22В, на кат. парцели бр.4150, КО Ужице, Град Ужица, **потребна је израда Студије о процени утицаја датог пројекта на животну средину.**

II. Овим решењем одређује се обим и садржај Студије о процени утицаја на животну средину за пројекат радио базне станице мобилне телефоније ознаке «Ужице 13». Сходно члану 17. Закона о процени утицаја на животну средину («Сл. Гласник РС», број 135/2004 и 36/2009) и члана 2. Правилника о садржини Студије о процени утицаја на животну средину («Сл. Гласник» бр. 69/2005) дужни сте да се у потпуности придржавате прописаног обима и садржаја Студије о процени утицаја на животну средину, у погледу редоследа од 1. до 11. (са одговарајућим поднасловима), уз могућност да уколико сматрате потребним додате још неке информације и податаке, у облику додатног поднаслова из одговарајуће области (од 1. до 11.).

Уз Студију о процени утицаја на животну средину, прилажу се прибављени услови и сагласности других надлежних органа и организација у складу са посебним законом. Студија о процени утицаја садржи и основне податке о лицима, односно квалификацији лица која су учествовала у њеној изради, о одговорном лицу, датуму израде, потпис одговорног лица и оверу потписа печатом овлашћене организације која је израдила Студију.

III. Нетехнички краћи приказ података наведених у Студији израдити као посебан део Студије који садржи кључне изводе и податке из свих поглавља Студије написане једноставним нетехничким језиком, са мерама заштите животне средине и програмом праћења утицаја на животну средину, који се наводе у интегралном тексту из Студије.

IV. Носилац пројекта је дужан да захтев за сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину, поднесе најкасније у року од годину дана од дана коначности овог решења.

V. Налаже се носиоцу пројекта да у случају промене техничких карактеристика, положаја или начина рада базне станице из тачке I. овог решења, поднесе поново захтев надлежном органу за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину.

### *Образложење*

Носилац пројекта «Теленор» доо, ул. Омладинских бригада бр.90, Нови Београд, пиб: 104318304, мат. бр. 20147229, поднео је овом органу захтев VI број 502-19/18 од 01.10.2018. године, за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину за пројекат „Радио базне станице мобилне телефоније ознаке «Ужице 13» за реализацију система GSM900/GSM1800/UMTS900/UMTS2100 и LTE800, који се планира на породично-стамбеном објекту у ул. Добросава Ружића бр.22В, на кат. парцели бр.4150, КО Ужице, Град Ужице.

Обавештење о поднетом захтеву је објављено у листу «Вести» од 12.октобра 2018.године и достављено заинтересованим органима и организацијама и то: Месној заједници «Липа», Зеленом савету града Ужица, Месној заједници «Крчагово» и Женском центру Ужице. Обавештење о поднетом захтеву је постављено и на службени сајт Града Ужица и на огласну таблу Града Ужица.

На поднети захтев 19. октобра 2018.године, грађани су предали писмену петицу (97 лица је потписало петицију из улица Добросава Ружића и Његошева) у којој наводе да нису сагласни и да се у потпуности противе постављању РБС мобилне телефоније на наведеној локацији. Како се наводи у петицији, грађани сматрају да ће РБС негативно утицати на здравље, услове и квалитет живота, као и међуљудске односе у широм окружењу где је планирано постављање предметне РБС. Грађани предлажу носиоцу пројекта да нађе другу локацију која неће бити у овом подручју, са мањом насељеношћу и безбеднијом по становништво.

С обзиром на новонастале околности, а то је да се становништво у ближој околини локације противи постављање наведне РБС, ово Одељење је доставило носиоцу пројекта «Теленор» д.о.о наведену петицију грађана и затражено је од носиоца пројекта писмено изјашњење везано за даљи поступак процене утицаја на животну средину. Дана 31. октобра 2018. године, носилац пројекта се изјаснио да започету процедуру наставља у складу са Законом о процени утицаја на животну средину.

Уз захтев су приложени и попуњени упитници за одлучивање о потреби израде Студије о процени утицаја на животну средину (Део I и Део II) и додатна документација. Носилац пројекта је уз захтев и допуну захтева поднео сву потребну документацију прописану одредбом члана 8. Закона о процени утицаја на животну средину.

Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима наведеног пројекта на животну средину, а узимајући у обзир прописане критеријуме за пројекте наведене у Листи II - Уредбе, као и Стручну оцену оптерећења животне средине у локалној зони предметне РБС, чији је саставни део - Извештај о испитивању ЕМ зрачења за дату РБС ознаке «Ужице 13», Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове, Одељење за заштиту животне средине и одрживи развој, утврдило је разлоге за доношење овог решења.

У близини предметне базне станице налазе се већи број породично-стамбених објектата у улица Доброслава Ружића и Његошевој улици, као и Дечији вртић „Искра“, у ул.Његошева бб, те је у складу са одредбама члана 2. став 1. тачка 5. Правилника о изворима нејонизирајућих зрачења

од посебног интереса, врстама извора, начину и периоду њиховог испитивања, локација радио базне станице («Сл. Гласник РС», број 104/09), **окарактерисана као зона повећане осетљивости.**

Увидом у захтев, достављену петицију грађана, достављене прилоге уз захтев, и Уредбу о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (Листи II - тачка 12. «Инфраструктурни пројекти», подтачка 13. «Телекомуникациони објекти мобилне телефоније» базне радио станице, ефективне израчене снаге, више од 250W), мишљења смо да је за напред наведени пројекат **потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину.**

У процесу разматрања захтева, приликом одлучивања, посебно је узето у обзир и то да се локација пројекта налази у густо насељеном делу града Ужица, окарактерисаном као зона повећане осетљивости града Ужица и да ЕРП по сектору прелази 250 W (према Листа II). **Ефективна израчена снага РБС по сектору за GSM900 је 350W, за GSM1800 је 432,51W, за UMTS900 је 696,63 W, за UMTS2100 је 901W, а за LTE1800 је 647,14W.**

На основу напред наведеног решено је као у диспозитиву.

**ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:** Против овог решења може се изјавити жалба Министарству заштите животне средине у Београду, у року од 15 (петнаест) дана од дана пријема решења. Жалба се предаје Градској управи Града Ужица непосредно, изјављује на записник или преко поште препоручено уплатом Републичке административне таксе у износу од 470,00 динара на рачун Републике Србије број 840-742221843-57.

#### ГРАД УЖИЦЕ

Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско-правне послове  
Одељење за заштиту животне средине и одрживи развој  
VI број 502-19/18 од 14.11.2018. године  
У ж и ц е

#### ДОСТАВИТИ:

1. «Теленор» доо, ул. Омладинских бригада бр.90, Нови Београд.
  2. Месна заједница «Липа», Ужице;
  3. Месна заједница «Крчагово», Ужице;
  4. Инспектор за заштиту животне средине града Ужица;
- У предмет

Обрадио: Душко Марковић дипл.инжењер шумарства – мастер;

РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА

Миладин Пећинар дипл.инж.техн.

НАЧЕЛНИК УПРАВЕ

Зоран Деспих дипл.инж.грађ.